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V dubnové monitorovací zprávě nejvíc prostoru věnujeme dotační výzvě na zlepšení signálu
ve vlacích, která prošla významným milníkem – dokončením fyzické realizace. Cestující tak
již mohou profitovat z lepšího signálu, další kroky už jsou jen administrativní. Informujeme
také o proběhlém workshopu věnovanému AI. Svůj prostor dostala také Výroční zpráva o
činnosti koordinátora dle nařízení DSA.

Lepší signál ve vlacích

Na konci března 2026 byla završena fyzická realizace projektů podpořených z dotační výzvy
„Technické prostředky pro 5G v železničních vozech“, kterou administruje Český telekomunikační
úřad. Výzva se zaměřila na zlepšení dostupnosti mobilního signálu uvnitř železničních vozů osobní
dopravy, zejména na tratích zařazených do evropské dopravní sítě TEN-T. Jejím hlavním cílem, který
se podařilo naplnit, bylo zvýšit kvalitu mobilních hlasových i datových služeb pro cestující během
jízdy a přispět tak k vyššímu komfortu i lepší konektivitě na hlavních železničních koridorech. Více
od titulní strany monitorovací zprávy.

Workshop k AI se vydařil

Ve čtvrtek 9. dubna se v prostorách ČTÚ uskutečnil v pořadí druhý workshop v oblasti umělé
inteligence, a to konkrétně se zaměřením na vzdělávání i praktické dopady regulace. Workshop se
věnoval zvyšování povědomí o regulaci AI. ČTÚ tímto workshopem navázal na dosavadní aktivity v
oblasti spolupráce, které jsou v současné chvíli klíčovým pilířem činností v oblasti dozoru AI. Více na
str. 4 a 5 Monitorovací zprávy.

Výroční zpráva o DSA

Český telekomunikační úřad v měsíci březnu na webových stránkách uveřejnil výroční zprávu
shrnující klíčové aktivity ČTÚ jakožto určeného koordinátora digitálních služeb dle nařízení DSA za
rok 2025. Ačkoli ani v roce 2025 nebyl v České republice přijat zákon, který by Úřadu svěřil plné
pravomoci koordinátora digitálních služeb, věnoval se ČTÚ řadě činností. Více na str. 9 a 10
Monitorovací zprávy.
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